

ELŐTERJESZTÉS

Készült a Képviselő-testület 2010. április 15-én tartandó ülésére

PROBIO Zrt. által szervezett közmunkaprogram

A napirend előterjesztője: Balassa Balázs polgármester

Az előterjesztést készítette: Lutár Mária körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Hegymagas községgel közösen, május 1-től ismételtén lehetőség nyílik a balatonfüredi PROBIO Zrt. által szervezett közmunkaprogramban való részvételre. A két településnek átlagosan 7,32 fő foglalkoztatására van lehetősége október 31-ig. Hegymagas községben 2 főt foglalkoztatnak e közmunka keretében, a fennmaradó 5,32 főt Szigliget község foglalkoztatja. Rendelkezésre állási támogatásban részesülő és olyan munkanélküli foglalkoztatására lesz lehetőség, akit a munkaügyi hivatal nyilvántart. A pályázat önrésze 677.455 Ft, melyből létszámarányosan 185.097 Ft-ot Hegymagas község vállal. A támogatás további feltétele, hogy a bérköltségek 1 havi összegét az önkormányzatoknak meg kell előlegezni, amit az utolsó havi elszámolást követően, a támogatás jóváírásakor a PROBIO Zrt. visszautal az önkormányzat számlájára. Ez az összeg 940.909 Ft, melyből 257.079 Ft-ot Hegymagas község előlegez meg.

Javasolom, hogy a képviselő-testület a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2010/6. sz. Vasút-tisztasági – idegenforgalmi Közmunkaprogram pályázatán vegyen részt és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Szigliget, 2010. április 7.

Balassa Balázs
polgármester

Határozati javaslat

Szigliget község önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2010/6. sz. Vasút-tisztasági – idegenforgalmi Közmunkaprogram pályázatán részt kíván venni és felhatalmazza Balatonfüred Város önkormányzatát a pályázat benyújtására.

A Képviselő-testület a konzorcionális szerződést jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírásra, valamint a szükséges önrészt, 677.455 Ft biztosítja.

1 havi támogatást, mely 940.909 Ft, előfinanszíroz a PROBIO ZRt. részére. Az utolsó havi elszámolást követően a támogatás jóváírásakor a PROBIO ZRt. ezt visszautalja.